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SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO EL 
MIÉRCOLES DIA 12 DE JUNIO DE 2019, A LAS OCHO HORAS Y TREINTA MINUTOS, EN EL SALON 
DE PLENOS DE LA CASA CONSISTORIAL. 
 
 
 
En la Muy Noble y Muy Leal Ciudad de Jerez de la Frontera, siendo las ocho horas y treinta y un minutos 
del día 12 de Junio de 2019, se reúne en primera convocatoria, en el Salón de Plenos de la Casa 
Consistorial, el EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO para celebrar Sesión Extraordinaria, bajo la 
Presidencia de la Sra. Alcaldesa, DÑA. MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia de los 
concejales: 
 
Grupo Socialista DÑA. LAURA ÁLVAREZ CABRERA (Teniente de Alcaldesa) 
   D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ (Teniente de Alcaldesa) 
   D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ (Teniente de Alcaldesa) 
 DÑA. MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ (Teniente de   Alcaldesa) 
       
    
Grupo Popular D. ANTONIO SALDAÑA MORENO (Se incorpora una vez aprobadas las actas) 

D. ANTONIO MONTERO SUÁREZ 
   DÑA. SUSANA SÁNCHEZ TORO 
   D. JOSÉ GALVÍN EUGENIO 
   D. JAIME ESPINAR VILLAR 
  
Grupo  Ganemos Jerez D. SANTIAGO SÁNCHEZ MUÑOZ (Se incorpora una vez aprobadas las 

actas) 
DÑA. MARÍA ISABEL RIPALDA ARDILA 

    DÑA. ELENA ISABEL RODRÍGUEZ PUERTO 
     
Grupo Ciudadanos Jerez D. CARLOS PÉREZ GONZÁLEZ 
    D. MARIO ROSADO ARMARIO 
         
Grupo IULV-CA  D. RAÚL RUÍZ-BERDEJO GARCÍA 
    
 
 
Asiste a esta sesión el Secretario General del Pleno, DON JUAN CARLOS UTRERA CAMARGO. 
 
No asisten las concejalas del Grupo Municipal Popular DÑA. MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, 
DÑA. LIDIA MENACHO ROMERO, D. JAVIER DURA DE PINEDO, DÑA. MARÍA JOSÉ RÚA PATÓN y 
DÑA. MARÍA DEL CARMEN PINA LORENTE, ni los concejales del Grupo Municipal Socialista, D. 
SANTIAGO GALVÁN GÓMEZ, quien ha excusado su ausencia, y DÑA. ISABEL ARMARIO CORREA, ni 
los concejales del Grupo Municipal Ganemos Jerez, DÑA. ÁNGELES GONZÁLEZ ESLAVA y D. 
MANUEL FERNÁNDEZ FERNÁNDEZ, ni el concejal del Grupo Municipal IULV-CA, D. JUAN ANTONIO 
JIMÉNEZ CAMPOS. 
 
 
ASUNTO ÚNICO.- LECTURA Y APROBACIÓN DE LAS SIGUIENTES ACTAS: SESIÓN ORDINARIA 
DE 25 DE ABRIL, SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 29 DE ABRIL, SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 6 
DE MAYO Y SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 15 DE MAYO DE 2019 
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Por la Sra. Presidenta se propone la aprobación de las las siguientes actas: sesión Ordinaria de 25 de 
abril, sesión Extraordinaria de 29 de abril, sesión Extraordinaria de 6 de mayo y sesión Extraordinaria de 
15 de mayo de 2019, no produciéndose ninguna observación respecto a las mismas, quedando 
aprobadas por UNANIMIDAD. 
 
 

 
   

La sesión ha sido grabada en soporte audiovisual mediante un sistema de Video-Acta, el cual contiene la huella 

electrónica, SHA256=B7B1B2E16119807496F88E1B09455E46BBE09CD7A23B5AA837D5344A7CA585C7 que garantiza la 

integridad de la grabación, de lo que doy fe. El archivo audiovisual puede consultarse accediendo a la web 

municipal, en el Portal de Transparencia, Plenos. 

A continuación se encuentra el minutaje de las distintas intervenciones de esta sesión: 
 
 
 

TIEMPO PUNTO 

0:00:28 

ASUNTO ÚNICO.- LECTURA Y APROBACIÓN DE LAS SIGUIENTES 
ACTAS: SESIÓN ORDINARIA DE 25 DE ABRIL, SE-SIÓN 
EXTRAORDINARIA DE 29 DE ABRIL, SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 6 DE 
MAYO Y SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 15 DE MAYO DE 2019, ASÍ COMO 
LAS ACTAS DE LAS SESIONES CELEBRADAS POR LAS SIGUIENTES 
COMISIONES DE PLENO: CP EMPLEO, RRHH Y DEPORTES, CP 
URBANISMO, D.C., PATRIMONIO Y SEGURIDAD, CP ECONOMÍA, 
HACIENDA Y PE, CP SOSTENIBILIDAD, PARTIC. Y MOVILIDAD, CP 
IGUALDAD, A.S. Y MR, CP PRESIDENCIA, CE CUENTAS, CE CONTROL 
SERVICIOS PÚBLICOS, CE AUDITORÍA Y TRANSPARENCIA.  
      Mª del Carmen Sánchez Díaz - Alcaldesa-Presidenta  

0:01:18       VOTACIÓN  

0:01:31 
AGRADECIMIENTOS.  
      Mario Rosado Armario - Concejal  

       Mª del Carmen Sánchez Díaz - Alcaldesa-Presidenta  
 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, la Sra. Presidenta levantó la sesión siendo las ocho horas y treinta 
y cinco minutos  del día al comienzo indicado, extendiéndose la presente acta de la que, como Secretario 
General del Pleno, doy fe. 
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